



## В Ухте трое парней осуждены за избиение до смерти мужчины



Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Коми доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 21-летнему, 22-летнему и 19-летнему жителям г.Ухты. Они признаны виновными в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью, повлекшем смерть потерпевшего, совершенном группой лиц, с применением предмета, используемого в качестве оружия (ч.4 ст.111 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в октябре 2018 года в одном из помещений гаражного массива, расположенного в районе дома по улице Октябрьской поселка Ярега, фигуранты и их знакомые праздновали день рождения одного из участников компании. После 22 часов в гараж зашел мужчина, который разыскивал своего 23-летнего сына (в этот же вечер в гараже произошла обоюдная драка между сыном и одним из участников компании). Во время разбирательства, сопровождавшегося неправомерными агрессивными действиями со стороны мужчины, вооруженного плоскогубцами и ножом, произошел конфликт, во время которого обвиняемые, действуя группой лиц, выбили из рук потерпевшего указанные предметы и нанесли ему, лежащему на полу, деревянными брусками не менее 13 ударов по телу и голове. От полученных телесных повреждений потерпевший скончался через некоторое время в больнице.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Коми

---

Следователем проведен значительный объем следственных и процессуальных действий, чтобы установить обстоятельства произошедшего и определить роль каждого из фигурантов в совершении преступления.

Приговором суда подсудимым назначено наказание: 21-летнему и 22-летнему – в виде 4 лет 6 месяцев лишения свободы, 19-летнему – в виде 4 лет 3 месяцев лишения свободы. Отбывать наказание осужденные будут в исправительной колонии строгого режима.

Приговор не вступил в законную силу.

17 Февраля 2020

Адрес страницы: <https://komi.sledcom.ru/news/item/1440094>